

# “创建全国文明城市和省级卫生城市”专刊

解放西路

## 大树“身上”被钉木条

### 经协调,大树上的木条已经拆除

本报记者 夏青 摄影报道



拆除前



拆除后

**【读者反映】** 近日,市民赵先生向本报记者反映,运河区解放西路河北衡泰律师事务所门前,有两棵大树“身上”被钉了一圈木条,非常不美观。“这好端端的大树身上被钉了一圈木条,看着就心疼,还影响美观。希望相关部门抓紧时间清理掉。”赵先生说。

**【现场调查】** 记者来到了运河区解放西路衡泰律师事务所门前,看到了被钉了木条的大树。

两棵大树的树干直径大约40厘米,其中一棵树的树干中间位置被钉了10多根木条。木条每根长度和宽度都相似,之间的距离也比较匀称,每根木条上有两个铁钉,钉得比较深,钉子头已经凹陷进木条里生了锈。两棵树上的木条形状相似,只是另一棵树上钉了3根木条。

木条周围的树皮脱落得所剩无几,已经露出了树干。

“我每天从这经过,就这两棵树上有什么东西,看着这两棵树挺心疼的,希望有关部门抓紧时间处理一下。”赵先生说。

说。

**【部门回复】** 就此事,记者联系了沧州市城市管理综合行政执法局。工作人员对大树的具体位置做了记录,表示将问题已移交至园林部门。

近日,记者联系了园林部门,工作人员表示,在接到问题后,他们第一时间派人到现场查看,并派工人带着专业工具前去进行了清理。记者再次来到运河区解放西路河北衡泰律师事务所门前,看到路边两棵大树“身上”的木条已经全部清除。

### 扫码看料更多



运河区解放西路河北衡泰律师事务所门前,有两棵大树“身上”被钉了一圈木条……扫描二维码,记者带你去现场看看。

## 我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”  
欢迎提供新闻线索并留言



我吐槽

### 树枝太低影响通行

市民杨先生:这两天我从解放西路与开元大道交叉口经过,看到十字路口西南角非机动车道边上大树的树枝下垂,已经碰到行人的头了。希望有关部门能修剪下垂的树枝。

### 使用过的口罩别乱丢

市民韦先生:平时在许多公共场所,能看到很多乱丢口罩的现象。在鼓楼广场、小区电梯等地方我都看到过被丢弃的口罩。希望大家外出不仅要戴好口罩,而且使用过的口罩也不要随手乱丢。  
(本组稿件由夏青整理)

## 《斑马线通行指示灯有误》跟踪报道

### 斑马线指示灯已恢复正常

本报记者 张婧 摄影报道

**【办好了】** 日前,市区浮阳大道与光荣路交叉口的通行指示灯已恢复正常,市民过斑马线时不再迷茫。

**【新闻回放】** 不久前,本报公众号网友“信念”和市民李女士、王先生等多位市民向本报帮办记者反映,市区浮阳大道与光荣路交叉口的斑马线通行指示灯显示有误,给市民带来歧义。本报以《斑马线通行指示灯有误》为题报道了此事。

**【部门行动】** 就此事,记者联系了市公安局交警支队指挥中心。工作人员详细记录下显示有误的斑马线通行指示灯的具体位置后表示,将联系维修人员修复。日前,经交管部门协调,显示有误的斑马线通行指示灯已修复,恢复正常显示。

日前,记者再次来到现场看到,之前红、绿灯同时亮起的斑马线上的人形标示,现在已恢复正常。“前些日子斑马线边的灯坏了,过马路得看中间机动车道上的交通信号灯才能通行。现在信号灯修好了,过马路时直接看信号灯就行,方便多了。”市民王先生说。



修理前



修理后

### 扫码看料更多

市区浮阳大道与光荣路交叉口的通行指示灯已恢复正常……扫描二维码,记者带你去现场看看。



## 《环岛内植物遮挡行人视线》跟踪报道

### 过高过密的枝叶已修剪

本报记者 李玲 摄影报道

**【办好了】** 经记者协调,沧州建投工程管理有限公司的工作人员对市区浮阳大道与永济路交叉口环岛内,遮挡行人视线的植物进行了修剪。

**【新闻回放】** 日前,市民刘女士向本报帮办记者反映,市区浮阳大道与永济路交叉口环岛内植物疯长,影响行人视线。本报6月27日以《环岛内植物遮挡行人视线》为题对此事进行了报道。

**【部门行动】** 记者就此事先联系了城管部门。经了解,该路段工程未交接。记者又联系了施工单位沧州建投工程管理有限公司。工作人员详细记录了有关情况,随后对浮阳大道与永济路交叉口以及开元大道与永济路交叉口两处环岛内植物进行了修剪。

近日,记者再次来到浮阳大道与永济路交叉口,看到环岛内绿植明显比以前矮了不少,植物上端枯黄的部分也进行了修剪。

“环岛内植物如果过高过密十分影响行人视线,容易发生危险。感谢相关单位修剪遮挡视线的绿植,也感谢晚报关注民生。”刘女士说。



修剪前



修剪后

### 扫码看料更多

市区浮阳大道与永济路交叉口环岛内植物已修剪……扫描二维码,记者带你去现场看看。

